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Tisztelt Olvasó! Tisztelt Tagtársak!

Az Országos Magyar Bányászati és Kohá-
szati Egyesület Választmányának 2010. de-
cember 13-i döntésével az a megtisztelte-
tés ért, hogy a Bányászati és Kohászati La-
pok Kohászat felelõs szerkesztõjének vá-
lasztottak. Ennek kapcsán szeretnék né-
hány gondolatot megosztani Önökkel.

Elsõként köszönetemet és nagyrabecsü-
lésemet fejezem ki az elõzõ felelõs szer-
kesztõnek és szerkesztõtársainak. Hiszem,
hogy lapunk színvonalának és további
fennmaradásának csapatmunka az alapja.
Ezúton is kifejezem reményemet, hogy az
eddigi �csapat� támogatásával folytatni
tudjuk tevékenységünket. Kérem, hogy eb-
be a számomra új feladatba betanulásomat
szerkesztõtársaim és elõdöm is segítse.

Felkészülve erre a rövid bemutatkozás-
ra, elõvettem a 2007/5. számban megje-
lent Beköszöntõt. Elmondható, hogy an-
nak szinte minden egyes megállapítása ak-
tuálisnak tekinthetõ. Továbbra is elsõdle-
ges a bányászat és a kohászat egyetemes
érdekeinek szolgálata, tudományos, mû-
szaki és gazdasági fejlõdésének bemutatá-
sa, elõsegítése. A célkitûzések és az együtt-
mûködésre való felkérések ugyanúgy idõ-
szerûek, mint akkor voltak. Mi is akkor tud-
juk szerkesztési feladatainkat teljesíteni,
ha aktív partnerekre találunk Egyesületünk
szakosztályaiban, tagjaiban és cikkíróiban.
Ezúton is kérem, hogy megfelelõ informá-

ciókkal, javaslatokkal, szakirodalmi publi-
kációkkal lássanak el bennünket, de nyi-
tottak vagyunk építõ jellegû észrevételekre
és bírálatokra is. Azt sem tartanánk ördög-
tõl valónak, ha vitát gerjesztenénk.

Szerénytelenségnek tûnne, ha már
most �nálam a bölcsek köve� alapállásból a
lapra és annak jövõjére vonatkozóan
nagyívû kinyilatkoztatásokat tennék és ter-
veket szõnék, de néhány elképzelést azért
megosztok Önökkel, amire a jövõben job-
ban kell összpontosítanunk és súlyozottab-
ban megjelentetnünk. Szeretném célul ki-
tûzni, hogy a Miskolci Egyetem Mûszaki
Anyagtudományi (Kohászati) Karának a lap
mintegy híradója legyen. Ezt támasztja alá,
hogy a karon az utóbbi idõben jelentõs át-
alakulások és hatalmas innovatív fejleszté-
sek történtek. Célszerû lenne a tanszéke-
ken végzett kutatásokról és a doktorandu-
szok munkáiról a publikálható információk
folyamatos megjelentetése is. Természete-
sen az elõbbi megjelenési lehetõséget biz-
tosítjuk a Dunaújvárosi Fõiskolának is, sõt:
más felsõoktatási intézmények és K+F-he-
lyek bevonását is kezdeményezni kívánjuk.

Az anyagtudományi ismeretek és az
újabban fejlesztett anyagok elõállításának
technológiái hangsúlyosabban kaphatná-
nak helyet. Ez nem csak a fémes anyagokra
korlátozódna, hanem a nemfémes, külön-
leges adottságú anyagokkal kapcsolatos
publikációkra is, ezzel keltve fel olvasóink
érdeklõdését.

Úgy tûnhet, hogy csak az évfordulós kö-
szöntésekkor foglalkozunk jeles kollégá-
inkkal, holott emellett is vannak számo-
san, akik vagy jelenlegi beosztásukban,
munkahelyükön, vagy életútjukkal, élet- és
szakmai tapasztalatukkal érdeklõdésre
tarthatnak számot. Ehhez keresünk inter-
júkészítõ partnereket, de szíves javaslato-
kat várunk akár interjúalanyok, akár inter-
júkészítõk személyére is.

Szeretném megerõsíteni, hogy ezután
is kiemelt feladatnak tartjuk Egyesületünk
legkülönbözõbb szintû rendezvényeirõl ak-
tuális tudósítást és információt adni,
amennyiben lehetséges, fényképes illuszt-
rációval. A kohászathoz kapcsolódó szak-
mai szervezetek aktuális híreirõl továbbra
is tudósítani szeretnénk. Nem kívánjuk el-
hanyagolni szakmatörténeti tevékenysé-
günket sem.

Egyesületünk nincs könnyû gazdasági
helyzetben, ezért úgy vélem, a kényszerítõ
intézkedéseket meg nem várva célszerû
megvizsgálni, hogyan lehetséges a lapki-
adási költségek csökkentése az információ-
továbbítás színvonalának romlása nélkül.

E néhány gondolat ismertetésével re-
mélem, hogy szerkesztõségünk az eddigi
támogatást olvasóink részérõl továbbra is
megkapja, és így közös gondolkodásban,
valamint munkában tudjuk a kohászatot,
mint szakmát, és a lapot szolgálni.

- Balázs Tamás
felelõs szerkesztõ

BBeköszöntõõ

Felhívás
A SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ EGY SZÁZALÉKÁNAK FELAJÁNLÁSÁRA

Ezúton is megköszönjük mindazok támogatását, akik 2010-ben személyi jövedelemadójuk 1%-a kedvezményezettjének az Országos
Magyar Bányászati és Kohászati Egyesületet jelölték meg. Tagjaink felajánlásából az elmúlt évben egyesületünk 2 919 000 Ft-ot ka-
pott. Kérjük, hogy 2010. évi adóbevallásuk készítésekor is válasszák az 1% kedvezményezettjének az Országos Magyar Bányászati
és Kohászati Egyesületet.

A befolyó összeget elsõsorban hagyományaink ápolására és arra kívánjuk fordítani, hogy nyugdíjas tagtársaink és az egyetemis-
ták folyamatosan megkaphassák a Bányászati és Kohászati Lapokat.

Közhasznú egyesületünket úgy támogathatják, ha az adóbevallási csomagban található 1053-EGYSZA jelû
RENDELKEZÕ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1+1 SZÁZALÉKÁRÓL

nyomtatvány alsó részét a következõképp töltik ki:

A kedvezményezett adószáma:
1 9 8 1 5 9 1 2 - 2 - 4 1

Elektronikus adóbevallás esetében a fenti eljárást értelemszerûen kérjük követni. Kérjük, hogy ajánlják ismerõseiknek,
munkatársaiknak, barátaiknak is, hogy adóbevallásukban az OMBKE-t jelöljék meg kedvezményezettnek.

OMBKE választmánya


